



ADRIATIC  
COLLEGE

# Добро пожаловать в Adriatic College

Частная международная школа

Черногория, Будва

[adriaticcollege.com](http://adriaticcollege.com)





# Приглашаем детей и родителей присоединиться к дружному коллективу Adriatic College

Школа Adriatic College основана в 2014 году. Это самая большая частная международная школа в Черногории. Сегодня в школе учатся более четырехсот учащихся, и мы продолжаем расти, открывая новые программы.

Adriatic College предлагает национальные и международные образовательные программы для детей всех возрастов. Школа имеет аккредитацию Министерства Образования Черногории, является аккредитованным центром преподавания международной британской программы IPC, программы Pearson Edexcel Lower Secondary, Upper Secondary education, а также программы IB DP (International Baccalaureate Diploma Programme). Мы даем детям образование, которое соответствует высоким международным стандартам.

Adriatic College – это команда современных, опытных специалистов в области образования. Нас объединяет абсолютная вера в то, что школа, наряду с глубокими знаниями, должна давать ученикам возможность свободно выражать и отстаивать свою точку зрения, помогать раскрывать их таланты и поощрять инициативы.

Активная внеурочная деятельность - факультативы, студии, поездки и культурные мероприятия делают школьную жизнь Adriatic College яркой и насыщенной.

Adriatic College располагается в удивительном месте на берегу Адриатики. Школа гордится своим современным светлым зданием с уличными спортивными площадками и просторными внутренними помещениями, огромным спортивным залом и уютной библиотекой. Из окон школы открывается невероятно красивый вид на море и горы.

# Ценности, объединяющие Adriatic College

Определяя приоритетные ценности нашей школы, мы стремились к тому, чтобы они способствовали укреплению доверия, взаимоуважения и взаимопомощи между учениками, педагогами и родителями.

*Сегодня наша школа придерживается и активно воплощает в жизнь следующие ценности:*

## **Умение учиться**

В нашей школе не учат зазубривать и воспринимать как догму правила и постулаты. В современном мире необходимо воспитать в ученике потребность искать новую информацию, обрабатывать ее, непрерывно учиться новому и не бояться ошибиться. Только так можно быть уверенным, что ребенок сможет реализоваться и адаптироваться к новым условиям, новым профессиям, новым вызовам.

## **Самостоятельное мышление и интеллектуальная честность**

Развивая у наших учеников способности к самостоятельному мышлению, мы помогаем им обрести независимость и защищенность в любых обстоятельствах. Понимание законов логики, навыки критического мышления помогут ребенку осознать, что в этом мире часто трудно найти объективное суждение, степень предвзятости может быть разной, но

умение оценить степень предвзятости — гарантия успеха выбора верной позиции.

Интеллектуальная, академическая честность предполагает признание вклада других, стремление не копировать и списывать, а работать самостоятельно, вносить свой индивидуальный вклад в копилку знаний и общего опыта.

## **Открытость разнообразию точек зрения и культур**

Мир огромен, и наши ученики учатся воспринимать его во всем разнообразии. Мы учим их пониманию того, что разнообразие ценно и что мирная среда более всего способствует творчеству и развитию. Иную культуру или точку зрения не обязательно перенимать, но надо быть готовым их изучать, осознавать и принимать, уважать.

## **Свобода мысли, выражения взглядов и идентичности, уважение к личности**

Ценность независимого мышления — основополагающая ценность нашей школы. Мы поддерживаем в учениках

стремление открыто выражать свои идеи, мысли, мнения, не нарушая при этом права других. Атмосфера открытой дискуссии способствует развитию творческого начала личности в мирной среде.

## **Безопасная среда, равнодушие и взаимопомощь**

Безопасная среда дает ребенку уверенность в том, что он может свободно выразить свою точку зрения, не опасаясь порицания, если он при этом не травмирует и не нарушает права других. Наша цель - эмоциональное здоровье детей, воспитание на основе принципов равнодушия и взаимопомощи, поскольку эти принципы дают преимущества любой социальной группе.

Мы возвращаем в школе такую среду, где нет места буллингу, травмам и комплексам. В этом педагогам помогают психологи.

## **Здоровье**

Ценность сохранения и поддержания здоровья неоспорима. Комплекс физического и психического здоровья зависит от многих факторов — начиная от условий, в которых ты учишься, и безопасности среды до мониторинга физического состояния учащихся. Все эти показатели крайне важны для нас,

мы уделяем им большое внимание, не забывая и о профилактике заболеваний.

Для учеников эти ценности - основа для личностного роста и обучения. Они способствуют развитию критического мышления, самостоятельности и умения обрабатывать информацию, что делает их готовыми к жизни в современном многообразном обществе.

Для родителей ценности школы являются подтверждением того, что их дети находятся в безопасной среде, где приоритетом является не только академическое образование, но и воспитание целостной личности.

Мы гордимся тем, что наши ценности не только объединяют нас как сообщество, но и отражают наше общее видение того, каким должно быть современное образование — развивающим и поддерживающим каждого ученика в его стремлении к знаниям, самосовершенствованию и самовыражению.

Adriatic College с радостью открывает двери для всех, кто разделяет наши ценности. Если вам близки идеи непрерывного обучения, уважения к разнообразию, свободы самовыражения, заботы о психологическом комфорте и здоровье вашего ребенка — вы найдете здесь единомышленников!

Наша школа — это место, где ценят каждого ученика как личность и помогают ему развиваться и вносить свой вклад в общее дело.

# Дошкольное отделение

## Adriatic PreSchool (5 - 6 лет)

В Adriatic PreSchool мы предлагаем учебную программу, которая познакомит дошкольника с основами школьной жизни, научит его общаться с другими детьми и учителями.

### Почему Adriatic PreSchool?

- Занятия в малых группах
- Дипломированные преподаватели
- Тьютор в каждом классе
- Сочетание групповых и индивидуальных занятий
- Бесплатное пробное занятие

### Программа обучения

Благодаря мягкой и разносторонней программе подготовки ученики легко адаптируются к поступлению в 1 класс.

*Программа Preschool состоит из:*

### Игротека и Нейропсихологическая подготовка

Программа в игровой форме поможет ребенку определить зону ближайшего развития, облегчит социализацию, научит самоконтролю и планированию учебной деятельности.

### Развитие речи и обучение грамоте

Программа способствует развитию мелкой моторики пальцев и мышц кисти, обучению письму печатным шрифтом, расширению и активизации словарного запаса, а также формированию умения свободно задавать вопросы по интересующим темам.

### Первые шаги в математику

Занятия позволят ребенку познакомиться с цифрами и основными математическими понятиями, развить логическое мышление.

### Окружающий мир

Занятия познакомят ребенка с окружающим миром, обучат его взаимодействию с предметами и разовьют интерес к наблюдению за природой.

### Английский язык

Курс даст возможность ребенку ознакомиться с английскими буквами и словами, а также заложит основы разговорной речи.



Наша цель – обеспечить плавный переход от игры к обучению, раскрывая и развивая индивидуальные способности каждого ребенка.

# Начальная школа (6 – 11 лет)

В Adriatic College созданы идеальные условия для гармоничного развития каждого ученика. Опытные педагоги и передовые методики обучения, дополнительные занятия, секции и факультативы, продленка и кружки CRAFT - у нас есть все для того, чтобы детям было комфортно, интересно и, что не менее важно, не скучно учиться. Мы стремимся к тому, чтобы каждый ученик полюбил обучение как непрерывный процесс постижения чего-то нового и увлекательного.

## Игровой подход для развития социальных навыков

Преподаватели начальной школы активно используют игровые методы обучения, презентации по теме уроков, яркий наглядный материал, работу в группах и методические игры на уроке. Все это развивает навыки общения у детей.



## Выбор образовательного пути: национальная и международная программы обучения

В Adriatic College представлены две программы для начальной школы:

### International Primary Curriculum (IPC) для учеников 6 – 11 лет

International Primary Curriculum – международная образовательная программа, разработанная International Curriculum Association в Великобритании, которая используется более чем в 1000 школ по всему миру.

Ключевым элементом программы IPC является гармоничная интеграция разнообразных учебных дисциплин в междисциплинарные модули. Это позволяет ученикам увидеть и понять связи между различными областями

знаний и осознать их значимость в современном мире.

### Национальная черногорская программа общего начального образования

Школа строго соблюдает черногорские образовательные стандарты, взяв за основу российскую программу образования и официально утвержденную программу для черногорских школ.

### Поддержка учащихся

Мы предлагаем всестороннюю систему поддержки учащихся, индивидуальный подход и дополнительные факультативы. На факультативах по основным предметам, ученик может глубже освоить интересующий его предмет или разобрать с учителем непонятную для него тему.



В Adriatic College мы верим, что начальная школа – это время обучения, открытий и радости. Мы стремимся создать среду, где каждый ребенок может раскрыть свой потенциал.

# Средняя школа (11 – 16 лет)

## Образовательные программы для средней школы **Adriatic College**

### Национальная учебная программа

Ученики изучают широкий спектр дисциплин, от естественных до гуманитарных наук, на русском языке, в соответствии с образовательной программой, одобренной Министерством просвещения Черногории. Мы уделяем особое внимание обновлению и адаптации учебных планов, чтобы обеспечить нашим ученикам современное и качественное образование.

В конце каждого учебного года ученики получают документ государственного образца - сведочанство, который признается как в Черногории, так и за рубежом. В конце 9 класса мы выдаем черногорский аттестат об окончании средней школы. Это дает возможность нашим выпускникам продолжить обучение в любой стране мира.

### British curriculum от **Pearson Edexcel**

Программа образования от Pearson Edexcel включает две основные возрастные категории и предлагает обучение на английском языке, что делает её идеальной для подготовки учащихся к международному академическому и профессиональному пространству.

Для учащихся в возрасте от 11 до 14 лет в нашей школе реализована Pearson Lower Secondary Programme, фокусирующаяся на основных предметах и развитии критического мышления. Этот этап служит подготовкой к более глубокому пониманию выбранных дисциплин.

Pearson Upper Secondary Programme предназначена для учеников в возрасте от 14 до 16 лет и готовит их к сдаче экзаменов International GCSE. После успешного завершения этой программы, учащиеся могут продолжить обучение в Adriatic College в IB Diploma Programme.

### Подготовка к **IB DP**

Особенностью средней школы в Adriatic College является подготовка учащихся к международной программе IB Diploma Programme на курсе PreDP, который включен в программу обучения в 9 классе. В рамках курса учащиеся изучают английский язык и математику, это необходимо для поступления на программу Международного бакалавриата IB DP. Курс готовит учеников к международной образовательной среде, поскольку успешная сдача экзамена по программе Международного бакалавриата дает возможность поступления в вузы разных стран мира.



Средняя школа в Adriatic College является этапом становления академической и социальной зрелости. Учащиеся совершенствуют свои навыки исследования, критического мышления, аналитической работы, самостоятельности.

## Старшая школа (16 – 19 лет)



### Старшая школа в Adriatic College

представлена программой Международного бакалавриата Diploma Programme (IB DP) – это двухлетний учебный курс, предназначенный для старшеклассников и направленный на их всестороннее развитие.

Диплом, который получают учащиеся программы IB DP после успешной сдачи международных экзаменов и выполнения квалификационных работ, признается университетами по всему миру и открывает дополнительные возможности для поступления в высшие учебные заведения разных стран.

Структура программы предполагает выбор предметов из шести предметных групп: родной язык, иностранные языки, гуманитарные науки, естественные науки, математика и искусство. Выбор предметов обусловлен личными интересами учащегося и его планами

на дальнейшее образование. Студенты изучают три предмета на стандартном уровне и три на высшем уровне.

Важной частью программы является курс “Теория познания” (ТОК), который способствует развитию критического и междисциплинарного мышления. Программа CAS (Творчество, Активность, Служение) предлагает возможности для творчества, физической активности и волонтерства, способствуя личностному росту и формированию социальной ответственности.

Программы предметов и курсы Международного бакалавриата актуальны и регулярно обновляются в среднем каждые пять лет, отражая текущие тенденции в науке и образовании. Они глубоко академичны, но тесно связаны с реальной жизнью, мотивируя студентов продолжать изучение выбранных дисциплин.

## Реализация программы Международного Бакалавриата (IB DP) в Adriatic College

В Adriatic College программа международного бакалавриата предлагает студентам широкий выбор предметов, позволяя им адаптировать учебную программу к своим интересам. Школа уделяет значительное внимание отбору качественных учебных материалов.

Образовательная программа в Adriatic College направлена не только на получение международного диплома, но и на всестороннюю академическую подготовку студентов. Большое внимание уделяется развитию навыков критического мышления, научного анализа и самостоятельным исследованиям, что способствует успешному поступлению и обучению в престижных университетах по всему миру.



# Внеурочная деятельность

Adriatic College – не просто школа, а сообщество единомышленников, сплоченный коллектив детей и взрослых, где каждый ученик чувствует себя членом большой дружной команды.

Наша цель - создание уникальной образовательной среды, где ученики могут раскрыть свой потенциал и приобрести навыки жизни за пределами школы.

## Концепция «это ТВОЕ место»

В Adriatic College мы реализуем концепцию “это ТВОЕ место”, которая предполагает, что в нашей школе ребенок окажется именно там, где он нужен, ценен, где ему рады и куда он идет с радостью. Мы верим, что школа должна быть именно таким “местом силы” для каждого ученика. Местом, где ребенок может проявить свои способности, получить знания, пообщаться с друзьями и отдохнуть.

## Школьные мероприятия

У каждого мероприятия в Adriatic College есть смысл, ценность и идея. Совместно с учащимися мы организуем мероприятия, которые стимулируют творческое мышление, учат работать в команде и помогают каждому проявить свою индивидуальность. Нам очень важно, чтобы процесс подготовки был увлекательным, полезным и веселым, а результат - качественным и вдохновляющим.

## Поддержка творчества и инициатив

Вместо традиционного жесткого формата конкурсов и соревнований мы делаем

акцент на поддержке и развитии творческого начала в каждом ребенке. Мы проводим фестивали и выставки, в ходе которых каждый ученик имеет возможность раскрыть свои уникальные таланты. Наши педагоги помогают ученикам на всех этапах подготовки и реализации проектов, мягко направляя и поддерживая.

## Наши традиции и тематические недели

В Adriatic College есть свои красивые и любимые всеми традиции - ежегодный Весенний бал, Новогодний благотворительный фестиваль, Праздничный концерт к 1 сентября, День ученика.

Кроме того, в школе проходят тематические недели, их тематика предельно разнообразна: здоровье, этикет, экология общения и другие. На эти недели мы приглашаем экспертов, проводим тематические игры, лекции и классные часы как для учеников, так и для педагогов. Комплекс подобных мероприятий помогает сформировать у детей осознанное личностное отношение к жизни.



Наша философия - обучать, вдохновлять, развивать способности и таланты каждого ребенка.

# Здоровье и Безопасность

Понимая важность здоровья физического и ментального, а также безопасности, мы уделяем особое внимание организации работы соответствующих служб.

## Медицинская служба

Медицинская служба в Adriatic College призвана осуществлять мониторинг здоровья учащихся и персонала.

Важно подчеркнуть, что все процедуры и правила оказания медицинской помощи в школе четко регламентированы протоколами действий в чрезвычайных ситуациях и правилами взаимодействия с родителями.

## Психологическая служба

Школа – это больше, чем просто учебное заведение. В школе формируется и развивается личность ученика. Работа психологической службы занимает важное место в системе Adriatic College. Забота об эмоциональном состоянии учеников, помощь в критические моменты и поддержка при адаптации – ключевые задачи отдела.

В школе работают два дипломированных психолога, к которым ученики, педагоги или родители могут обратиться за консультацией в будние дни с 9 до 16.00.

Все встречи с психологами бесплатны. Обсуждение личных вопросов или просто отдых от шума и людей вокруг – в комнате психологической поддержки

всегда тихо и очень уютно. Наши психологи не просто квалифицированные специалисты, они друзья учеников.

## Служба безопасности

В Adriatic College мы уделяем самое пристальное внимание вопросам безопасности. Безопасность учеников и сотрудников школы – абсолютный приоритет в Adriatic College.

Безопасность в школе обеспечивает представитель государственной охраны, чье присутствие обязательно для всех аккредитованных черногорских школ. На ресепшн школы всегда дежурит один из администраторов. Проход в школу для гостей и родителей строго регламентирован. В дни праздников, фестивалей и школьных мероприятий родители проходят в школу по спискам, предоставленным классными руководителями.



# Школа и Окружающая среда

Adriatic College - не просто школа, это большой уютный мир. Пространство красоты и спокойствия, вдохновения и познания.

Всем известно, что любой предмет усваивается лучше, когда на душе - спокойно, а вокруг - красиво. Современное просторное светлое здание школы стало вторым домом для наших многочисленных учеников. Красивый внутренний мир создается в окружении деревьев и гор, с видом на Адриатическое море и аутентичный исторический центр Будвы!

Это идеальное место для стимуляции творческого мышления и вдохновения.

## Обучение в гармонии с природой

Adriatic College формирует учебные навыки и воспитывает уважение к окружающей среде. Благодаря расположению школы мы успешно интегрируем заботу о природе в учебный процесс, формируя у детей ответственное и осознанное отношение к миру, в котором мы живем. В школе мы также сократили использование одноразового пластика, а наши ученики принимают участие в эко-проектах Черногории.

## Уроки на свежем воздухе

Здание школы находится на горе. Преподаватели Adriatic College и наши ученики с удовольствием проводят некоторые уроки на улице, на обширном

тенистом школьном дворе, или на одной из двух оборудованных уличных спортивных площадок. Инфраструктура школы позволяет нам использовать прекрасный климат и природу Черногории.

## Хайкинг

Дорогу осилит идущий. Гора Adriatic College может показаться неприступной, но это не так. Мы подсчитали, что 25% наших учителей предпочитают ходить в школу пешком. А около 20% учеников следуют их примеру. Особенно много спортсменов учатся с 5 по 9 класс. Хайкинг - и физическая активность, и возможность насладиться панорамными видами на Адриатическое море и город Будву.





**ADRIATIC**  
COLLEGE

## Контакты школы

**Телефон Школы**

**+382 69 32 41 02**

**E-mail:**

**[info@adriaticcollege.com](mailto:info@adriaticcollege.com)**

**Время Работы Школы  
(Черногорское время)**

**Понедельник - Пятница**

**8:00 AM - 19:30 PM**

**Суббота**

**9:00 AM - 15:00 PM**



**[adriaticcollege.com](http://adriaticcollege.com)**

